

Dohoda spoluvlastníkov na podanie spoločného priznania k dani z nehnuteľností

Podľa 99d ods. 1 zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov sa spoluvlastníci dohodli, že priznanie podá zástupca, ktorého si touto dohodou určili spoluvlastníci. Táto dohoda je súčasťou daňového priznania.

A. ZÁSTUPCA URČENÝ DOHODOU NA PODANIE PRIZNANIA K DANI Z NEHNUTEĽNOSTÍ – DAŇOVÝ SUBJEKT

Priezvisko:	Meno:
Rodné číslo:	Adresa trvalého pobytu:

V dňa Podpis zástupcu spoluvlastníkov:

Zástupca svojim podpisom potvrdzuje pravdivosť uvedených údajov a prehlasuje, že bude plniť daňové povinnosti za ostatných spoluvlastníkov uvedených v odd. B tejto dohody.

B. IDENTIFIKÁCIA A PODPIS OSTATNÝCH SPOLUVLASTNÍKOV NEHNUTEĽNOSTÍ, KTORÍ PREHLASUJÚ, ŽE SÚHLASIA S URČENÍM ZÁSTUPCU NA PODANIE SPOLOČNÉHO PRIZNANIA K DANI Z NEHNUTEĽNOSTI

P.č.	Priezvisko, meno spoluvlastníka	Adresa trvalého pobytu	Rodné číslo	Podpis

Spoluvlastníci nehnuteľností oznamujú správcovi dane, že po vzájomnej dohode si určili zástupcu uvedeného v časti A. tejto dohody na podanie priznania k dani z nehnuteľností, ktoré majú v spoluvlastníctve.

**C. IDENTIFIKÁCIA NEHNUTEENOSTÍ, KTORÉ SÚ PREDMETOM DOHODY
SPOLUVLASTNÍKOV PRE ÚČELY DAŇOVÉHO PRIZNANIA – k.ú. Viničky**

POZEMOK

List vlastníctva	Parcelné číslo	Druh pozemku	Výmera

STAVBA

List vlastníctva	Parcelné číslo	Druh nehnuteľností	Súpisné číslo Orientačné číslo	Výmera

Ak je nehnuteľnosť v spoluvlastníctve viacerých vlastníkov, daňovníkom je každý spoluvlastník podľa výšky svojho spoluvlastníckeho podielu. Ak sa všetci spoluvlastníci dohodnú, daňovníkom bude jeden z nich a ostatní ručia za daň do výšky svojho podielu. Na základe tejto dohody správca dane bude zástupcovi vyrubovať daň z nehnuteľností v celosti za všetky spoluvlastnícke podiely, ktoré sú predmetom tejto dohody.

Ak je nehnuteľnosť v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov, priznanie podáva jeden z manželov (v takom prípade sa dohoda neuzatvára).